



**ಹದ್ದು ಮೀರಿರುವ ಮದ್ದಿನ ಬಳಕೆ**

'ವಿಶ್ವ ಆರೋಗ್ಯ ಸಂಸ್ಥೆ'ಯ ಅಂದಾಜಿನಂತೆ ಇಂದು ಬಳಕೆಯಾಗುತ್ತಿರುವ ಔಷಧಗಳಲ್ಲಿ ಅರ್ಧಕ್ಕಿಂತಲೂ ಹೆಚ್ಚನ್ನು ಅನಗತ್ಯವಾಗಿ ಅಥವಾ ಅನುಚಿತವಾಗಿ ಬರೆಯಲಾಗುತ್ತಿದೆ, ಮಾರಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಅಥವಾ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಶೇ. 90ರಷ್ಟು ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ಚುಚ್ಚುಮದ್ದುಗಳನ್ನು ಅನಗತ್ಯವಾಗಿ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಮತ್ತು ಅರ್ಧಕ್ಕರ್ಧ ರೋಗಿಗಳು ಔಷಧಗಳನ್ನು ಸರಿಯಾಗಿ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವುದೇ ಇಲ್ಲ. ಸೋಂಕುಗಳನ್ನು ದಮನಿಸಿ ಜೀವವುಳಿಸುವ ಪ್ರತಿಜೈವಿಕಗಳನ್ನು ಮೂರರಲ್ಲರಡು ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಅನಗತ್ಯವಾಗಿ ಬಳಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಇಂದು ವೈದ್ಯರು ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಬರೆಯುತ್ತಿರುವ 20 ಔಷಧಗಳಲ್ಲಿ 'ವಿಶ್ವ ಆರೋಗ್ಯ ಸಂಸ್ಥೆ'ಯು ಅತ್ಯಗತ್ಯವೆಂದು ಹೆಸರಿಸಿರುವ 433 ಔಷಧಗಳ ಪೈಕಿ ಎರಡಷ್ಟೇ (ಥೈರಾಯ್ಡ್ ಕ್ಷೀಣತೆಗೆ ಬಳಸುವ 'ಥೈರಾಕ್ಸಿನ್' ಹಾಗೂ ಆಸ್ಟಿಮಾಕ್ಸ್ ಬಳಸುವ 'ಸಾಲ್‌ಬುಟಾಮಾಲ್') ಕಾಣಿಸಿಗುತ್ತವೆ. ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ವಹಿವಾಟಾಗುತ್ತಿರುವ ಔಷಧಗಳಲ್ಲಿ ಅತಿ ಹೊಸತಾದ, ಅತಿ ದುಬಾರಿಯಾದ, ಅತ್ಯಗತ್ಯವೇನಲ್ಲದ ಉರಿಯೂತ ನಿವಾರಕಗಳು ಮತ್ತು ಮಧುಮೇಹ, ರಕ್ತದ ಏರೊತ್ತಡಗಳಂಥ ಆಧುನಿಕ ರೋಗಗಳ ಔಷಧಗಳು ಮೊದಲರಡು ಸ್ಥಾನಗಳಲ್ಲಿವೆ. ಅಂದರೆ, ಅತ್ಯಗತ್ಯವೆನ್ನಲಾಗುವ ಔಷಧಗಳು ವೈದ್ಯರ ಲೇಖನಿಗಳಿಗೆ ಇಳಿಯುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಹೊಚ್ಚ ಹೊಸದಾದ, ಅತಿ ದುಬಾರಿಯಾದ ಔಷಧಗಳನ್ನು ವೈದ್ಯರಿಂದ ಬರೆಯಿಸಿ, ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ವಹಿವಾಟು ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವಲ್ಲಿ ಔಷಧ ಕಂಪನಿಗಳು ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿವೆ ಎಂದೇ ಅರ್ಥ.

ನಮ್ಮ ದೇಶದಲ್ಲೂ 378 ಅತ್ಯಗತ್ಯ ಔಷಧಗಳ 2016-18ರ ಹೊಸ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗಿದೆ, ಆದರೆ, ಅದರಲ್ಲಿರುವ ಶೇ. 20-60ರಷ್ಟು ಅತ್ಯಗತ್ಯ ಔಷಧಗಳು ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಲ್ಲೇ ದೊರೆಯುವುದಿಲ್ಲ, ವೈದ್ಯರು ಶೇ. 36-75ರಷ್ಟು ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಅವನ್ನು ಬರೆಯುವುದೇ ಇಲ್ಲ. ಅಧ್ಯಯನಗಳನುಸಾರ, ಶೇ. 80ರಷ್ಟು ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ಆಧುನಿಕ ವೈದ್ಯರ ಸಲಹೆಗಳು ಸೂಕ್ತವಾಗಿಯೂ ವಿವೇಚನಾಪೂರ್ಣವೂ ಆಗಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಆಧುನಿಕ ವೈದ್ಯವಿಜ್ಞಾನದ ಬಗ್ಗೆ ಏನೂ ಅರಿವಿಲ್ಲದೆಯೇ ಆಧುನಿಕ ಔಷಧಗಳನ್ನು ಮನಬಂದಂತೆ ಬಳಸುವ ಬದಲಿ ಯಾ ನಕಲಿ ಚಿಕಿತ್ಸಕರ ಸಮಸ್ಯೆಯು ಇನ್ನೂ

**ಸರ್ವೇಜನ: ಸುಖನೋ ಭವಂತುಃ**  
**ಸಮಸ್ಯೆ ನಿಮ್ಮೂ ಹಲಿಹಾರ ನಮ್ಮೂ**

ॐ ದಕ್ಷಿಣ ಭಾರತದಾದ್ಯಂತ ಜನಮನ್ನಣೆ ಪಡೆದಿರುವ ವಂಶಪಾರಂಪರಿಕ ॐ  
 + ವಶೀಕರಣ ಮಾಂತ್ರಿಕರು +  
 (★) ಶ್ರೀಯುತ ಪರಶುರಾಮ್ ಗುರೂಜಿ (★)



ಶ್ರೀ ನಾಯಿಬಾಬಿ ಉಪಾಸಕರು

ಸ್ತ್ರೀ ಪುರುಷ ವಶೀಕರಣ, ಸತಿಪತಿ ಕಲಹ, ಡೈವೋರ್ಸ್ ಪ್ರಾಬ್ಲಮ್, ಸಾಲಬಾಧೆ, ಪ್ರೇಮವಿಚಾರ, ಸಂತಾನಫಲ, ವ್ಯಾಪಾರಾಭಿವೃದ್ಧಿ, ಜಮೀನು ವಿಚಾರ, ಕೋರ್ಟ್‌ಕೇಸ್, ಮಾಟಮಂತ್ರ, ಪ್ರೇತಬಾಧೆ ಇನ್ನಿತರ ನಿಮ್ಮ ಸಮಸ್ಯೆ ಏನೇ ಇರಲ ಎಷ್ಟೇ ಕಠಿಣವಾಗಿರಲ ಕೇರಳ ಮತ್ತು ಕೊಚ್ಚಿಗಾಲದ 16ನೇ ಶತಮಾನದ ಪ್ರಾಚೀನ ತಾಳೆಗ್ರಂಥದ ರಹಸ್ಯವಾದ ಮಹಾರುದ್ರಶಾಲ ಪ್ರಣವಶಕ್ತಿಯಿಂದ

**ಕೇವಲ 5 ದಿನದಲ್ಲಿ 100% ಪರಿಹಾರ ಶತಸಿದ್ಧ**

ನಿವೃತ್ತ ವಿದ್ವಾನ್ ದೈವ, ದೇವಸ್ಥಾನ ಮತ್ತು ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯರಲ್ಲ ಕೇಳಿ ಪರಿಹಾರ ಸಿಗದೆ ನೊಂದಿದ್ದರೆ ಶೀಘ್ರ ಪರಿಹಾರಕ್ಕಾಗಿ ಇವರೆನ್ನೊಮ್ಮೆ ಭೇಟಿಮಾಡಿ.

ಇಲ್ಲ ಹೇಳುವ ವಿಷಯವನ್ನು ಗುಪ್ತವಾಗಿಡಲಾಗುವುದು. ಹಾಗೂ ಗುರೂಜಿಯವರಲ್ಲಿ ನಿರ್ದೋಷದಿಂದ ಮಾತನಾಡಲು ಕರೆಮಾಡಿ:

ಫಾಯಂ ಮನ ವಿಳಾಸ: **ಜೈಬಾಲಾಜಿ ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯಂ 962044460**

ಬನಶಂಕಲಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ, ಮುಖ್ಯಬಸ್‌ನಿಲ್ದಾಣದ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ, **ಬನಶಂಕಲಿ** ಬೆಂಗಳೂರು, **ಬಿಶೇಷ** ಕಲ ಪೇಪರ್ ಕಟ್ಟಿಂಗ್ ತಂದವರಿಗೆ ಮುಜರಾಯಿ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಧಾರ್ಮಿಕ ದತ್ತಿ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಮಾದಾಯಿಶಾಸ್ತ್ರ **ಸೂಚನೆ:** ಭಗವತಿ ದೇವಸ್ಥಾನಂ (ತಳಿಪರಂ) ಕೇರಳ ಪತಿಯಿಂದ ಉಚಿತ ಸೇವೆಗಳು ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರಗಳು ಲಭ್ಯವಿದೆ.